双岛湾科技城开发办2019年工作打算报告
（2018年12月）

2019年，我们将按照“产业强市、工业带动、突破发展服务业”、“全域城市化、市域一体化”“实施城市国际化”等三大战略，坚持新发展理念，集中力量开发，全面推进“一城三园”建设，立足五大方向，抓好五大工作，即大规划、大服务、大提升、大突破、大行动。
一、立足大规划，抓好整体规划提升
目前，双岛湾基本实现了路通、桥起、灯明、树绿，已经进入高质量发展时期，高质量发展就要高点定位、高点规划、高点谋划，就要放在全市、全省发展的大局中，放在全国科技城中找标杆，提升整体规划水平，提升城市国际化水平，打造精致化城区。
一是做好中心岛规划提升。联合品牌开发商，按照精致化城市建设理念，在提升优化中央智慧岛规划、合作开发中央智慧岛及协助招商引资、商住用地开发、金融及产业投资等方面开展合作。
二是做好国际专科医院设计。与威高集团、吴孟超院士基金会及美国佛罗里达州奥兰多医院合作，投资7亿元，启动建设一所“大专科、小综合”的国际专科医院。
三是做好高标准学校设计。在已有调研和概念设计的基础上，对科技创新园内的学校进行研究，按建设一流的全龄化国际标准高端学校开展规划设计。
四是做好北海岸线规划优化。做好北海岸线的土地回收前期工作，并结合新的海岸线规划要求，对原有规划进行优化提升，推进相关项目落地。
五是做好海域土地指标完善。对产业园的1万亩建设用地占用海域问题进行跟踪，争取下半年海洋督查结束，完成用地落地事宜。对东岸已验收的海域加快换发土地证。加快完成西岸海域的验收工作，尽快换发土地证。
2、 立足大服务，保障项目落地实施
企业和投资方的需求，就是我们优化发展环境、提高服务水平的方向，通过“一对一”的专业服务，改善硬环境，建设软环境，全面优化营商环境。
一是保障项目用地。加强与规划、国土、财政、经发、科技、商务、街道等部门工作的沟通，积极保障已入驻企业用地，做好土地出让等工作。
二是推进项目建设。2019年计划完成投资6亿元，加快区域创新中心核心载体建设。①总投资23亿元、36万平方米的国家（威海）创新中心，完成投资5亿元，多层全部封顶，6栋院士楼投入使用，高层以上建筑建至10层。②总投资17亿元、24万平方米的工信部电子信息技术综合研究中心，完成投资1亿元，3万平方米工信部威海科研大厦封顶，1万平方米工信部电子产品试验检测中心竣工验收并投入使用。
三是协调土地征收。积极与财政、国土、规划、城管、双岛街道等单位沟通协调，加快推进产业园土地征迁、组卷工作。
四是服务企业需求。全面强化服务意识，定期走访园区内企业，针对企业提出的困难，全力协调解决，当好企业的“店小二”，提升营商环境。①针对企业提出的公共交通配套缺失的问题，在1月份开通一条公交线路，在产业园各配套企业门前设立站点。②针对园区内就餐问题，在原有服务企业的基础上，积极协调餐饮公司，提升饭菜质量、口味。③针对生活服务配套设施问题，积极联合集团公司引进优质生活配套企业入驻园区，为园区内工作人员提供生活、休闲等便利条件。
三、立足大提升，提升精致城市品味
随着全球惠普打印机生产基地、国家（威海）创新中心等一系列创新平台、创新企业入驻双岛湾，按照打造“精致城市、幸福威海”的要求，提升区域综合配套水平迫在眉睫。2019年将以全域城市化、市域一体化、城市国际化为方向，围绕提升城市内涵和品质，加快产城人融合发展，扎实推动科技城由单一功能向综合功能转型，打造集约高效、宜居宜业的生产空间和生活空间。
一是提升承载能力。完成投资1.9亿元，主要打造湾、堤、园、路、桥。湾就是湾区清淤工程，中心湾清淤   万方，打造湾清水碧的优美环境。堤就是防潮堤工程，建设防潮堤4.34公里（新建电子产业园2公里，续建科技创新园2.34公里），口门岸线修复整治完工。园就是园林景观工程，54万平方米的东岸公园全面完工，完成产业园项目周边3.2公里的两纵三横5条道路绿化。路修建明上路、双创路、硅谷路、孵化路等4条道路，所有管线同步敷设。桥就是羊亭河大桥、创业路大桥“五一”建成通车。同时，完成35KV变电站及供电配套建设。
二是强化精致维护。按照打造“精致威海”的目标，全面提升市政维护水平和城市管理内涵。加强城市道路日常巡查工作力度，做到及时发现、及时修复；加大城市综合环境维护水平和提升洁净度，让城市更美；做好汛期、雪季等期间的防汛除雪工作，以及应急处置工作。
三是提升区域形象。加强对双岛湾科技城、千亿级产业园、国家创新中心的宣传推介，使更多人认识、了解双岛湾，喜欢、喜爱双岛湾，最大限度服务双招双引工作。
　　四、立足大突破，强化双招双引工作
要加快新旧动能转换、实现高质量发展，创新是第一动力，产业是第一要素，做好双招双引工作就是重中之重。2019年将继续学习先进，开阔视野和思路，拓宽双招双引渠道，捕捉项目和团队信息，改进双招双引办法，提高双招双引实效。
一是强化产业招商。围绕“龙头”进行产业链“建链、补链、强链”招商，利用现有平台和惠普配套产业链企业资源，对有意向入驻的高科技企业加紧对接力度，对已入驻的企业做好服务工作，争取让产业链企业把其他非打印机的业务也陆续转移到威海来，让这些企业在原产业链上升华裂变。继续做好打造国家检验检测认证高技术服务业集聚区工作。
二是抓好以商招商。充分利用外力，抓好已有企业、专业机构、专业人士的宣传推荐，通过配套企业找龙头企业、整机企业、总装企业，通过龙头企业找配套企业，将以商招商工作做得更细致、更深入、更专业。
三是发力创新平台。围绕“千里海岸线、一条创新链”，把创新与产业优势、生态优势、资源优势相结合，充分发挥国家区域创新中心整体优势，立足打造惠普全球激光打印机生产基地的需要，洽谈引进各类国际尖端研究院、技术转移中心、产业研发中心，打造高水平的创新载体。
四是提升人才建设。加强区内五所大学的联系，加大宣传力度，争取让更多的优秀人才可以留下来。强化与大学联盟等高校的沟通，开展好双招双引工作。同时，加强与企业对接，做好企业订制班和企业员工再培训工作。
[bookmark: _GoBack]　　五、立足大行动，创新党建引领工作
双岛湾开发办2019年将继续以党建引领整体工作，主要围绕“一个中心、两新组织”开展党建工作。
一是打造党建活动中心。威海电子信息与智能制造产业园是威海五大重点园区之一，是全省新旧动能转换的重点工程，活动中心建成后将成为引领全市园区党建工作的标杆。通过“组织共建、资源共享、活动互联”的形式，吸引企业职工凝聚在园区里，通过党建促进企业经济发展，又通过提高园区软实力吸引更多企业入驻。一要积极利用活动中心开展活动，增强企业党组织的凝聚力，使活动中心成为企业党员之间、企业之间、企业与政府之间良性互动的平台。二要把党群活动服务中心打造成为宣传展示产业园区企业及其党建工作的重要窗口。三要充分利用功能室，使其成为党员群众休闲、娱乐、放松的场所，让党员群众能以更佳的精神状态、更饱满的工作热情投入到工作生活中去，进一步推动企业加快发展。四是利用活动中心展示双岛湾科技城从无到有的发展历程，记录高区党工委为惠普、捷普等龙头企业的入驻洒下的辛勤汗水。
二是加强两新组织建设。突出双创基地联合党支部作用。将双创基地尚未转入联合党支部的党员，尽快协助他们办理转入手续。发挥联合党支部党员先锋作用，在帮助企业快速发展的同时，积极发展企业党员。
三是培育新企业党组织。树立双创基地外资企业党支部标杆作用。对已经成立外资企业党支部的企业，加强帮助督导，树立标杆作用。对于有意向成立外资企业党支部的企业积极对接，争取在一年之内再成立一到两家党支部，最终实现党支部全覆盖。
四是强化学习调研活动。坚持深入基层调查研究，经常性开展企业走访活动，真正沉下去，静下心，摸实情，出实招，了解企业需求，发现问题，解决问题，促进企业快速稳定发展。
五是推进党建标准建设。全力做好党建标准化工作，抓好党员、干部的教育培训、意识形态和廉政建设，充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用，提高全体干部职工的精气神，当好排头兵，为双岛湾的发展提供坚强的政治保证。
2019年，双岛湾开发办将以更加奋发有为的精神状态，以高质量发展作为经济提质增效的主引擎，以敢于担当、从严治党作为锚定机遇、双招双引的先手棋，增强乘势而上的发展气场，集中力量开发，全力实施“一城三园”工程，圆满完成各项任务目标。
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